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ELŐTERJESZTÉS 

Viadukt alatti ideiglenes forgalmi rend változásról 

 

Biatorbágyi lakosok kérelemmel fordultak Biatorbágy Város Képviselő-testületéhez a Viadukt 
alatti csomópont gyalogos közlekedési lehetőségeinek vizsgálatára vonatkozóan. 

Az elhangzott panaszok alapján a hivatal előzetes véleményezést kért a Magyar Közút 
Nonprofit Zrt-től, mint közútkezelőtől. 

A közútkezelő előzetesen jelezte, hogy a Viadukt alatti csomópontban kiépítendő 
körforgalom és az oda tervezett gyalogátkelők engedélyezése és szabvány alóli felmentés 
minisztériumi engedélyezése lezárult. Amennyiben új gyalogátkelőhelyet kíván az 
önkormányzat létesíteni, úgy a körforgalom engedélyezési tervét is módosítani szükséges, 
mely eljárás a körforgalom építés megkezdését még tovább halasztaná. 
 
A gyalogosok és a Határkereszt sétányról kihajtó járművek biztonsága érdekében a 
sebességét korlátozó és figyelemfelhívó, veszélyt jelző KRESZ táblák telepítését támogatta 
a közútkezelő. 
 
A Hivatal megvizsgálja a Biatorbágy Közbiztonságáért Alapítvány tulajdonában lévő, 
javításra szoruló sebességmérő helyreállítási lehetőségét, amennyiben az sikertelen, úgy a 
2014 évi költségvetés terhére új, napelemes mérő beszerzését kezdeményezzük. 
 
A figyelemfelhívó KRESZ táblák engedélyezését és azok telepítését az Önkormányzat a 
költségvetés biztosítása esetén azonnal megkezdi. 
 
Kérem, a tisztelt Képviselő-testületet döntését hozza meg. 
 
Biatorbágy, 2014. február 12. 
 
 
 

Tarjáni István 
Polgármester 

 
 
 
 



 

Határozati javaslat 

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
/2014.(  ) önkormányzati határozata 

Viadukt alatti ideiglenes forgalmi rend változásról 

 

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Viadukt alatti ideiglenes forgalmi 
rend változásról szóló előterjesztést megtárgyalta. 

A képviselő-testület a forgalom lassítására és a veszélyhelyzetre felhívó KRESZ táblák 
telepítésének terveit elkészítteti és engedélyezteti.  

A képviselő-testület a tervezésre és engedélyezési eljáráshoz szükséges fedezetet a 2014. 
évi költségvetésében biztosítja. 

 
Felelős: polgármester 
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